



Székesfehérvári SZC
Bugát Pál Technikum
OM 203 053
8000 Székesfehérvár
Gyümölcs u. 15.



RENDKÍVÜLI FELVÉTELI ELJÁRÁS: 2024. MÁJUS 6. – 2024. AUGUSZTUS 31.

Tisztelt Szülők! Kedves Diákok!

INTÉZMÉNYÜNKBE RENDKÍVÜLI FELVÉTELI ELJÁRÁS KERETÉBEN AZOK A TANULÓK IS FELVÉTELT NYERHETNEK, AKIKNEK EZ A NORMÁL FELVÉTELI ELJÁRÁSBAN VALAMIÉRT NEM SIKERÜLT, VAGY SZERETNÉK MEGVÁLTOZTATNI DÖNTÉSÜKET.

Az Oktatási Hivatal nyilvánosságra hozta a rendkívüli felvételi eljárással kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat:

„Amennyiben a tanuló az általános felvételi eljárás időszakában nem nyert felvételt egy középfokú intézménybe sem, vagy felvételt nyert, de bármilyen okból megváltoztatja döntését úgy – a 2024. május 6. és augusztus 31. között megtartható rendkívüli felvételi eljárás során – egyénileg, közvetlenül az általa választott középfokú iskolában való jelentkezéssel, egyeztetéssel kérheti felvételét bármely olyan középfokú intézménybe, amelynek az általános felvételi eljárás lezárulása után maradtak betöltetlen férőhelyei.

A rendkívüli felvételi eljárásban való részvétel módját és feltételrendszerét a fogadó középfokú iskola igazgatója határozza meg. Az intézmény vezetőjének pozitív döntését követően a tanuló beiratkozhat a középiskolába.”

A 20/2012. EMMI rendelet 43. § szerint rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk, amelynek során új jelentkezési lapot kell benyújtani az iskolánkba. A rendkívüli felvételi eljárásban több jelentkezési lap is benyújtható, de egy jelentkezési lapon csak egy iskola jelölhető meg. A felvételi kérelmekről az iskola igazgatója dönt.

A tanulóknak egyénileg kell intézniük a jelentkezést, mert a rendkívüli felvételi eljárás során az már nem központilag történik.

Fontos információ az is, hogy a tanköteles tanulóknak kötelező az iskolaválasztás abban az esetben is, ha sikertelen volt a felvételi vizsgájuk.



Intézményünk a **2024/2025-ös tanévre** a **rendkívüli felvételi eljárás keretében** SPORTEDZŐ-SPORTSZERVEZŐ szakma megszerzésére várja a jelentkezőket.

tanulmányi terület kódja	szakma megnevezése	Képzés típusa/hossza
3017	SPORTEDZŐ- SPORTSZERVEZŐ	technikum/5 év

A jelentkezés feltétele:

- **egészségügyi alkalmassági vizsgálat**
- **erőnléti alkalmassági vizsgálat**

Az erőnléti alkalmassági vizsgálat időpontja a későbbiekben kerül meghatározásra!

Honlapunkon a **Képzéseink – Rendkívüli felvételi eljárás 2024/2025.** menüpont alatt (<https://www.bugat.hu/p/rendkivueli-felveteli-eljaras-2024-2025-1>) megtalálják a rendkívüli felvételi eljáráshoz kapcsolódó jelentkezési lapot, melyet kitöltés és aláírás után személyesen vagy levélben juttassanak el az iskola titkárságára (Székesfehérvári SZC Bugát Pál Technikum, 8000 Székesfehérvár, Gyümölcs utca 15.).

További kérdés esetén forduljanak hozzánk bizalommal!

Titkárságunk elérhetősége:

E-mail: bugattitkarsag@gmail.com

Tel: 06-70-198-6301

Székesfehérvár, 2024. május 6.



Szomor Andrea
Szomor Andrea
igazgató

